
 

 

 

 

 

 

 

 

             
                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 朝 行  事  予  定 

1 日     

2 月 朝 安全指導 離任式(5 校時) 

3 火   憲法記念日 

4 水   みどりの日 

5 木   こどもの日 

6 金 読 内科検診(3年) 

7 土     

8 日     

9 月 全 内科検診(4年) 

10 火 読 
水曜時程 誕生日給食 PTA 総会:15:15 

那須(4 年)説明会 14:30 

11 水 読   

12 木 体 内科検診(6年) クラブ活動② 

13 金 読 
水曜時程 避難訓練(地震)9:15 

腎臓検診(全) 内科検診(5年) 

14 土    

15 日     

16 月 全 
運動会練習始 都・学力向上調査(6 年) 

腎臓検診(予備) 

17 火 読 SF 農業体験(田植え、5 年) 

18 水 読 運動会係活動①14:15 

19 木 練 運動会全体練習① 

20 金 読   

21 土     

22 日     

23 月 全   

24 火 音   

25 水 練 運動会全体練習② 運動会係活動② 

26 木 練 運動会全体練習③ 

27 金 読 運動会リハーサル 運動会前日準備 

28 土   運動会   ◇稲田小運動会 

29 日   運動会予備日 

30 月   振替休業日 

31 火 読 都・学力向上調査(5 年) 腎臓検診(二次)  

1 水 読  

2 木 な 耳鼻科検診(全) 委員会活動③ 

3 金 読 歯科(2・3・4年) 

4 土   

土曜授業③・学校公開(2・3 校時) 

◇神谷中運動会(5・6 年)  

水道キャラバン（４年） 

5 日    

神谷だより 
令和４年度 ＜５月号 ＞ 

令 和 ４ 年 ５ 月 ２ 日 

北 区 立 神 谷 小 学 校 

校 長  星 野  典 子 

教育目標：すこやか・まなび・おもいやり 

 

５月の予定 1 か月の成長 

校長 星野 典子 

入学、進学してから約１か月が経ち、子供たちは新し

い学年や教室、先生や友達にも慣れてきたようです。先

日、１年生が、校長室をノックして「失礼します。１年

〇組〇〇〇〇です。お部屋を見せてください。」と、校

長室の見学にきました。校長室の中をしばらく見た後、

「ありがとうございました。」「失礼します。」としっか

りあいさつをして出て行く姿は、もう立派な１年生でし

た。６年生も全校朝会の代表あいさつが素晴らしく、下

級生のお手本となっています。どの学年の児童も頑張ろ

うという気持ちが顔に表れていて、昨年度よりも成長し

たように見えます。ただ、疲れもたまってきているころ

だと思います。ゴールデンウィークが終わると、運動会

に向けての取り組みも始まります。エネルギーをいっぱ

いためて、また元気にスタートができるよう、心も体も

ゆっくり休めさせてあげてください。 

保護者の皆様には、授業公開・保護者会、個別懇談と

学校に足をお運びいただきありがとうございました。今

年度も北区のガイドラインに沿いながら、できるだけ子

供たちの様子を見ていだけるように、授業・学校行事等

の公開を実施していきます。引き続き、学校と家庭とで

連携して子供たちの教育に当たって参りたいと思います

ので、何かご心配のことなどありましたら遠慮せずに、

担任や学校までお知らせください。 

５月２８日（土）には、運動会を予定しています。開

催方法は、昨年度と同じ、低・中・高の入れ替え制で実

施します。詳細は、後日お知らせいたします。子供たち

への温かい拍手での応援、よろしくお願いいたします。 

 
始業式、入学式、１年生を迎える会、はたらく消防写生

会についてホームページに掲載しました。ご覧ください。 



    
 
 
 
 
 

 
○明るく素直な子供たちと素敵な思い出をたくさんつくることができました。楽しい６年間 

  をありがとうございました。            （前 ６年１組担任 飯塚 芳幸） 
 
 ○明るく素直に何でもがんばる、笑顔いっぱいの子供たちと過ごす毎日が、とても楽しかっ 
  たです。本当にありがとうございました。     （前 ３年１組担任 渡邊 麻起子） 
 
 ○神谷小の子供たちの成長していく姿をたくさん見せてもらい、本当に楽しかったです。こ 

れからもいろいろなことに挑戦して下さいね。    （前 ４年１組担任 竹井 聡美） 
 
 ○７年間、子供たちと共に音楽を楽しんだ日々は、大切な宝物になりました。ずっと音楽を 
  好きでいてくれることを願っています。           （前 音楽 松原 健太） 
 
 ○やる気であふれた神谷小の子供たちが大好きです。教員としてのスタートから１０年間は、 
  私にとってかけがえのない思い出です。      （前前 ４年２組担任 井上 尚子） 
 
 ○何事にも一生懸命な神谷小学校の皆さんが大好きです！神谷小での６年間の思い出はずっ 
  と忘れません。本当にありがとうございました。   （前 １年２組担任 石川 大樹） 
 
 ○１年間本当にありがとうございました。一緒に過ごせた時間は短いですが、神谷小の一員 
  になれたことがとても幸せでした。         （前 ２年３組担任 青木 寛史） 
 
 ○充実した２年間。図工や図書、家庭科の授業が出来て感謝しかありません。前のめりな性 

分ですので今は田端小に順応進化中。         （前 非常勤教員 荒井 美和） 
 
 ○こんにちは。お元気ですか。私は今全く算数の授業をやっていないので、また皆さんと算 

数の授業をしたいです。              （前 算数少人数 清水 香保里） 
 
 ○神谷小学校では、大変だったこともありましたが、今思い出すのは、子供たちの笑顔です。 
  楽しかったです。お元気で。         （前 特別支援教室専門員 赤間 政子） 
 
 ○５年間大変お世話になりました。離れてみると色々な箏が懐かしく思い出されます。充実 
  した日々でした。ありがとうございました。       （前 用務主事 志村 絹子） 
 
 ○神谷小の思い出は意味ある時間とみなさんとの出会いです。短い間でしたが、お世話にな 
  りました。                      （前 用務主事 西 登代子） 
 
 ○明るく元気な神谷小のみなさんと共に学べたことは私にとって貴重な経験となりました。 
  これからも笑顔で楽しく過ごしてください。      （前 時間講師 加藤 めぐみ） 
 
 ○神谷小学校の皆さん、６年間、本当にお世話になりました。たくさん遊んでくれた最高の 
  日々を忘れません。ありがとうございました。   （前 学級経営支援員 石川 正典） 
 
 ○一生懸命頑張る子供たちに励まされる２年間でした。みなさまに心より感謝いたします。 
  どうもありがとうございました。     （前 スクールカウンセラー 杉田 千賀子） 
 

去られた先生方・職員より 



  

 

 

 

 

 

 

  

○挨拶がすすんでできる神谷小学校の児童は素晴らしいですね！素敵な学校に赴任できて嬉 

 しいです。どうぞよろしくお願いいたします。     （１年１組担任 柏原 美和子） 

 

○４月より足立区より来ました。元気な神谷小学校の子供たちが一層明るく、楽しく、前向 

きに学校で過ごせるよう頑張ります。         （５年１組担任 佐々木 幸人） 

 

○文京区から異動して参りました音楽専科の田賀谷美加里です。みんなで楽しく取り組める 

授業を工夫していきたいと思います。            （音楽 田賀谷 美加里） 

 

 ○今年の目標。子供たちが楽しく学習できるようにすること。神谷小の素敵なところをたく 

さん見付けること。よろしくお願いします。       （算数少人数 佐藤 加奈子） 

 

○今年度、神谷小学校に転任した高山彩夢です。元気な子供たちと楽しく学校生活を送りた 

いと思っています。よろしくお願いします。       （３年２組担任 高山 彩夢） 

 

 ○学び、遊びの面白さを大切にし、子供たちと一緒に楽しんで取り組める授業を心がけてい 

  きます。どうぞよろしくお願いします。         （２年２組担任 大嶋 寛弘） 

  

 ○はじめまして。今年度から神谷小に着任致しました笠井彩花です。教師としての責任をも 

  ち子供たちと楽しく過ごしたいと思います。       （１年２組担任 笠井 彩花） 

 

 ○４月から神谷小学校に着任しました。顔と名前をしっかり覚えて、全力で子供たちと関わ 

  っていきます。よろしくお願いいたします。       （４年１組担任 香西 美佑） 

 

 ○子供たちにとって、学校が楽しく、安心して学んでいくことができるように努めてまいり 

  ます。どうぞよろしくお願いいたします。      （１年２組副担任 大石 小百合） 

 

 ○広い校庭、立派な桜や柏の木。明るく元気な子供たち。素敵な学校に来られたことに感謝 

し、微力ですが全力で頑張ります。           （非常勤教員 中野 由美子） 

 

 ○子供たちに会って、とても明るい笑顔で楽しく学校生活を送っていけるなと感じました。 

  これから、一緒に過ごすのが楽しみです。     （特別支援教室専門員 倉持 祐子） 

 

 

 

今年度着任された先生方・職員より 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

○西ケ原小学校から、異動してきました。美化、安心、安全な学校生活を送ることのできま 

 すように勤めます。よろしくお願い致します。       （用務主事 田中 二三子） 

 

 ○この神谷小で、北区の小学校８校目になります。大変微力ですが、少しだけ役に立てれ 

  ば…。という思いでいます。よろしくお願いします。      （用務主事 篠塚 浩） 

 

 ○１、２、４、５、６年生を担当します。明るく元気いっぱいな神谷小の子供たちと、楽し 

  く学んでいけるようがんばります！！             （時間講師 砂川 梢） 

 

 ○明るく元気な神谷小の子供たちと、国語を中心に楽しく学習をしていきたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。             （時間講師 飯塚 美穂） 

 

 ○はじめまして。田端小学校より異動してまいりました。子供たちが明るく楽しい学校生活 

  を送っていけるよう力を尽くして参ります。      （学級経営支援員 川澄 順子） 

 

 ○子供たちが、楽しく安心して学校生活が送れるように、きめ細かくサポートしていきたい 

  と思います。よろしくお願いいたします。       （学級経営支援員 岩下 梨衣） 

 

 ○はじめまして。スクールカウンセラーの小出あさひです。校内で見かけたら気軽に話しか 

けて下さいね。よろしくお願いします。    （スクールカウンセラー 小出 あさひ） 

 


